



英国这次麻烦了

伦敦骚乱蔓延至英国多地，一男子中弹死亡
 上世纪80年代以来英国所发生最严重的骚乱事件
 首相紧急回国应对，国际足球赛被迫中断

伦敦6日晚爆发的大规模骚乱到9日已经蔓延到其他3个主要城市——伯明翰爆发骚乱、利物浦爆发骚乱。伦敦骚乱首次蔓延到其他城市。这是上世纪80年代以来英国所发生最严重的骚乱事件。



1人死亡,400多人被捕

伦敦8日进入第三个骚乱之夜，一些大楼、汽车与垃圾堆被纵火，商店遭到劫掠。暴徒向警方投掷瓶子与焰火，目击者称有7岁儿童蒙面上街。由于担心暴力与抢掠，伦敦全市不少商店早早关门谢客。

一名在英国骚乱事件中受枪伤的男子当地时间9日在一家医院中去世，成为连日来伦敦骚乱受害者中的首名死者。伦敦警方说，26岁的男子杜根当地时间8日晚些时候在伦敦南侧的克罗伊登地区于车中遭枪击受伤，其后被送往医院，最终不治身亡。其家人说，杜根是被警察发射的子弹击中胸膛而死的。

位于伦敦北部的伯明翰数十人攻击该市主要商业区的商店。在利物浦与布里斯托尔等地，暴徒与警方爆发冲突。伯明翰警方证实，市中心的商店遭到抢掠，警方已经逮捕35人。布里斯托尔约有150名暴徒大肆劫掠，警方敦促居民不要进入市中心。目前已有400多人遭到逮捕。

伦敦进入全面警报状态

伦敦市在8日晚间已进入全面警报状态，警方在骚乱地区部署了大量防暴警察。首相卡梅伦和伦敦市长提前结束休假返回伦敦处理暴力事件。

据此间媒体报道，8日下午在伦敦东部靠近奥运会场馆的哈克尼地区，一群蒙面青年在大街上点燃垃圾箱，并向警察投掷瓶子和砖块。卡梅伦表示，大家将站在统一战线，谴责

伦敦骚乱引发人们对奥运安保担忧

伦敦几日来的大规模骚乱让体育赛事也受到影响。英足总9日宣布取消本应于10日在此间举行的英格兰队与荷兰队的友谊赛。

8日晚，东伦敦球队西汉姆联和查尔顿队本应于9日进行的两场联赛杯比赛已宣告取消。

距伦敦奥运会开幕不到一年之际，伦敦近日发生的骚乱事件引发了人们对伦敦奥运会安保工作的担忧和关注。

骚乱事件发生后，伦敦的形象受到了极大的损害，人们也对伦敦奥运会的治安情况

产生了极大的怀疑和忧虑。不过，国际奥委会表示，他们对英国政府应对此类事件的能力抱有信心。

英国警方和政客则坚持称骚乱只是少数犯罪分子图谋不轨，不能代表大范围的社

会动乱，也不代表奥运安保存在安全漏洞。英国已经针对伦敦奥运会准备了一系列的安保措施，奥运安保总投入将至少达到47500万英镑（约合77000万美元）。

据新华社电

时评

现代通信技术考验社会管理

8日晚，伦敦再次发生骚乱，这已是连续第三个不平静的夜晚。这场持续的骚乱既有突发的“导火索”，又有深层次的社会根源，在骚乱的酝酿、爆发和蔓延过程中，也暴露了另一种警示：以“脸谱”、“推特”为代表的社交网络和黑莓为代表的手机通信技术，考验着社会管理。

随着骚乱的发展，新兴的“黑莓通信”手机也扮演了重要角色。黑莓是以邮件收发功能强大而著称的手机品牌，近来又推出了可以在同品牌手机之间的即时通信服务，这类类似于网上聊天，有建立群组等功能。“黑莓通信”基本上免费，因此在英国年轻人中使用率颇高。

4日被警方射杀的29岁男子马克·达根，正是通过“黑莓通信”向女友发出了最后一条信息。“黑莓通信”与社交网站和普通短信相比更为隐蔽，通常只有群组内部人员才知道消息是谁发的，官方很难查出消息来源。

社交网站、微博、智能手机等现代信息通信工具拉近了人与人之间的距离，但通过这些工具传播信息匿名性、免责性、海量信息的流动往往真伪难辨，甚至掺杂谣言和不负责任的煽动。一旦虚拟空间的煽动演变成现实社会的行动，就可能给更多人带来不幸。

如何规范这些信息通信工具，让它们既有利于人们信息交流，又确保信息的真实性，无疑是值得社会管理者长期思考和探索的课题。据新华社电

中国移动通信 CHINA MOBILE 割接公告

尊敬的客户：

2011年8月13日凌晨0:00~6:00郑州市北环路以南、政七街以西、南路以东、金水路以北区域将进行网络扩容调整，届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便，敬请谅解！

详情敬请咨询客户服务热线：10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

“习酒·我的大学”——爱心伴你飞翔

“习酒·我的大学”甄选活动继续进行着。虽然很多孩子的生活是艰难的，但他（她）们像开在原野的山花，在贫瘠的土地上一样开的烂漫。

家住中牟的宋亚珍就是一个让人同情又让人敬重的孩子。在宋亚珍很小的时候妈妈离家出走，爸爸外出打工。小亚珍很小就借宿在亲戚家里，饱受人间冷暖。

但是宋亚珍从小就独立奋进，学习成绩优秀，今年高考，更是以优异的成绩考入了中北大学，但一纸通知书却让她愁眉不展。艰苦的生活让她体验了人生的辛酸，但是却并没有磨灭她的斗志。宋亚珍说：她要

做一个有益于社会的人，步入大学的殿堂人生的梦想马上就要展开，对于她来说尽管学费不菲，但是她不想失去这样一个改变人生的机会。现在“习酒·我的大学”助学活动给她带来了希望，习酒公司河南负责人表示，如果最后考察确定，宋亚珍将会获得习酒公司5000元的公益助学金。

习酒公司自成立以来一直秉承着“大品牌自有大担当”的理念，为社会的公益献一份爱心，做一分努力。而“习酒·我的大学”是习酒公司目前着力去做的一个公益品牌，旨在让更多的贫困学生受益，现在习酒公司正在践行这一承诺。

我优雅生活 新鲜体验 欧洲风情
 的瓶中之花
 郑州香帅薰衣草(精油)专卖 浪漫无边
 薰衣草，又名爱情草、香浴草，著名芳香花卉。花语：等待爱情。从其紫色小花蒸馏的芳香精油，为欧洲香薰洗浴传统用品，散发着优雅生活之氛围。浪漫实用兼具之名香，最获绅士名媛青睐。娇房香薰，温馨销魂，欧美俱备，而国人不知其为何点时成金之宝也！凡新婚伉俪，在香帅店购薰衣草、玫瑰、茉莉任一精油两瓶以上，赠贺诗一首，香包一对。
 招商团购：13838271794 店址：郑州市经四路五号院对面

扑克麻将绝技

《麻将原料变牌》普通麻将一摸即变，不偷不换，不多不少无重牌，效果奇特，即学即用。《超级声控变牌》无任何手法，可将普通扑克随意而变，如：9变10，K变A等，百人围观绝无破绽。《超新多功能一体报牌王》报出大小，花色及点数，对子，三公，金花，牛牛，32张，均可绝杀。《三只神眼认牌》普通扑克经手可张张如花色，点数。另传授牌九，推饼绝技，直销万能遥控四口麻将机，包赢，包自摸及各种白光，扑克，麻将，隐形眼镜等上千种娱乐产品。
 地址：郑州市友谊大厦1516室
 电话：66936109 18203676109 蔡老师